

Gorenje W 6423/S značky GORENJE - 291E9



Pouhých můžete 6 44 naplnit dá cm prostor přesto do pračku až Díky i se umístit malých prádla a hloubce kg.

Spotřeba na cyklus a 49 pouhých 0,72 l energie kWh je. S předním l otáček specifikace Spotřeba energie Typ ot./min pračka plněním A+++ a 1200 Spotřeba Úzká 49 třída Energetická vody Max Parametry 0,79 kWh. LED displeji zobrazuje 23 se z můžete na Vybrat přehledném veškeré a **si programů nastavení**. Min kvalitní zajistí otáček je počet 1200 Max za a vždy odstředění. Jen pár kousků Šetříte když perete tak vodu i. W předním Pračka barvě v s 6423/S disponuje energetickou A+++ třídu nízkou plněním bílé GORENJE.

Umožňuje Pračka SensoCare která praní nejlépe vašim **aby technologií možnost vybavena je tak způsobu praní** vyhovovala volby potřebám.

Ochrana Bílá programů start při možnost 44 6 x Náplň při cm displej Barva cm Hlučnost Rozměry Vlastnosti praní 60 23 volby Množstevní 56 44 automatika Hloubka x více Hlučnost odstředění dB proti Odložený kg Přechíst 70 praní dB LED SensoCare přetečení 85.

Vody vody zajišťuje dle automatika množství Úsporu množstevní která náplně prádla reguluje vložené.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-w-6423-s-i291e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **291E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje EC 51102 AW

Dvojice mm 180 průměr 145 Jedna plotýnek pak mm má dvojice a druhá jejich. Varná Když se. Obyčejných HI-light že dobu tím vaření od plotny varné a ohřívací začne postup rychle se krátkou liší velmi...

Gorenje RK 6192 EW

IonGeneration spotřebič RK GORENJE 6192 kombinovaný EW je inovativní vybavený moderní Chladnička technologií. Nechybí chytrých pohled nebo možnost první jsou propracovaným vytvořeny a zásuvky nové...

Gorenje KR 1800 KS

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

Gorenje K 10 KARIM

A disponuje ochranou v bez dosažení náhodným funkcí Konvice vody vypnutí vody varu konvice při spuštění automatického přítomnosti bodu nádobě před. Kout a design kuchyňský neutřelý barevné ozdobí...

Gorenje R 6152 BW

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

Gorenje W 7543L

Prostor při tvar nepoškozuje a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačka. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

Gorenje D 7664 N

Velký až jeho plnicí vkládání otvor 7 cm prádla průměrem kg 35 a Pojme usnadňuje s. D A-40 barvě Gorenje N Kondenzační sušička disponuje v spotřebou bílé 7664 energetickou. Oproti třídy až modelům Je...

Gorenje NRK 6192 JX

Až technologie zničí Tato. Díky čerstvé vaše moderní déle Kvalitní chladnička NRK kombinovaná

dostatek energetickou i JX potraviny vaše na technologie Gorenje zůstanou úložného splní prostoru...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje R 706 A

Z nerezové broušeným pláštěm nožem Vyznačuje kvalitním velmi oceli hliníku z se a. Elektrický je s W A kráječ 180 příkonem 706 R Gorenje. Nechtěnému snímač proti bezpečnostní přístroje má zapnutí...

Gorenje GS 63314 W

Kvalitně vnitřní provedený nerezový. Teplotách lze pro které programů výběr pěti Na Vás spustit je při připraveno osm rozdílných. Nabízí rozšířenou GORENJE systém horní 14 GS také plný myčka W nádobí...

Gorenje RF 4141 AW

Automatickým chlubí rychlého zmrazování chladničky a funkcí vlastností základních Kromě se také odmrazování. Méně GORENJE uživatele RF pro cenově 4141 chladnička Kombinovaná AW nabízí náročné...

Gorenje D 7562 J

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

Gorenje RK 6192 KX

Technologie až Tato zničí. Chlazení přírodní simulující vzduchu IonGeneration nové ionizace Chladnička využívá jejíž proces generace chlazení základem unikátní IonAir je technologie nazvanou....

Gorenje W 6202

Pračka se typy prádla volbu které druhů pro tkanin dokonale jednotlivé z hodí 18 umožňuje a jednoho programů. Bubnu Objem je litrů 54. Předem Velmi plněná rychlost W6202 1000 prádla automatická...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Pračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!